

直接导火索 厄瓜多尔警方强行进入墨西哥驻厄瓜多尔使馆,拘留在使馆寻求庇护的厄瓜多尔前副总统格拉斯

墨西哥表示 厄方违反《维也纳外交关系公约》,厄方举动是对“国际法和墨西哥主权的公然侵犯”

墨西哥外交部长巴尔塞纳5日通过社交媒体宣布,墨西哥立即断绝与厄瓜多尔的外交关系。

当地时间4月4日,厄瓜多尔外交部宣布,墨西哥驻厄瓜多尔大使拉克尔·塞鲁尔·斯梅克为“不受欢迎人士”,将“很快”离境。

厄警方强行进入使馆 拘留前副总统格拉斯 墨西哥外交部宣布中止与厄瓜多尔外交关系的直接导火索,则是厄瓜多尔警方强行进入墨西哥驻厄瓜多尔使馆,并拘留在使馆寻求庇护的厄瓜多尔前副总统格拉斯。

墨西哥宣布与厄瓜多尔断交



4月5日,厄瓜多尔警察特种部队试图进入墨西哥驻厄瓜多尔大使馆

墨西哥总统言论“不当”? 墨驻厄大使遭驱逐 洛佩斯在提及此事时称,厄一些媒体“不公正地”指认另一名候选人路易莎·冈萨雷斯与此事有关联,从而影响选情。

厄警方强行进入使馆 拘留前副总统格拉斯 总统科雷亚的副手,自2023年12月17日向墨西哥申请政治庇护以来,一直身处墨西哥驻厄瓜多尔大使馆内。

以军公布慈善组织被袭调查结果 承认犯下“严重错误”

以色列军方5日通报调查结果,承认其在加沙地带空袭慈善组织致人死亡事件存在“严重错误”,并解职两名军官。

“严重错误” 以色列国防军5日发布其对其慈善组织“世界中央厨房”空袭致人死亡事件的调查结果,承认犯下“严重错误”及“程序违规”。

乌克兰多地遭空袭 至少10人死亡

据乌克兰空军和国防部发布的消息,5日下午和6日凌晨,俄军对乌克兰多地发动两轮无人机和导弹袭击,截至6日上午,空袭已造成至少10人死亡,另有30余人受伤。

俄罗斯一大坝决堤 1800多栋房屋被淹 俄罗斯紧急情况部5日在社交媒体上发布消息说,俄奥伦堡州奥尔斯克市一座大坝发生决堤,正在组织当地居民撤离。

墨西哥宣布与厄瓜多尔断交

厄瓜多尔前副总统格拉斯 厄瓜多尔前副总统格拉斯在集会上警告以色列“无法避免其所作所为带来的后果”,以色列“非常清楚将会发生什么”。

以军公布慈善组织被袭调查结果 承认犯下“严重错误”

“误认”车内藏哈马斯武装人员 波兰方面对以军空袭和以色列驻波兰大使馆在事发后发表的争议言论提出抗议,以色列方面已经道歉。

致5人死亡196人住院 知名日企小林制药“早就知道”要出事

当地时间4月5日,日本厚生劳动省发布消息,据小林制药公司报告,截至4月4日,服用该公司含红曲成分保健品相关的住院人数增至196人。

伊朗多地举行反以游行 革命卫队司令誓言报复 伊朗多地5日举行声援巴勒斯坦、抗议以色列的游行集会。

新闻背景 去年12月起两国关系急转直下 1830年6月,墨西哥承认厄瓜多尔,并与其建立外交关系。

乌克兰多地遭空袭 至少10人死亡 据乌克兰空军和国防部发布的消息,5日下午和6日凌晨,俄军对乌克兰多地发动两轮无人机和导弹袭击。

俄罗斯一大坝决堤 1800多栋房屋被淹 俄罗斯紧急情况部5日在社交媒体上发布消息说,俄奥伦堡州奥尔斯克市一座大坝发生决堤,正在组织当地居民撤离。

以军公布慈善组织被袭调查结果 承认犯下“严重错误” 以色列军方5日通报调查结果,承认其在加沙地带空袭慈善组织致人死亡事件存在“严重错误”。

墨西哥宣布与厄瓜多尔断交 厄瓜多尔前副总统格拉斯 厄瓜多尔前副总统格拉斯在集会上警告以色列“无法避免其所作所为带来的后果”。

以军公布慈善组织被袭调查结果 承认犯下“严重错误” “误认”车内藏哈马斯武装人员 波兰方面对以军空袭和以色列驻波兰大使馆在事发后发表的争议言论提出抗议。

致5人死亡196人住院 知名日企小林制药“早就知道”要出事 当地时间4月5日,日本厚生劳动省发布消息,据小林制药公司报告。

便民服务 成都日报社广告热线 86623932 成都日报是成都市委机关报,欢迎刊登各类公告、启事、挂失等分类信息、平面、文字广告。

启事 青羊区圆融燃面店所持发票专用章(92510105L50297204)遗失作废